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ATA Nº 05/CONSC-PF/UFFS/2021

ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 DO CONSELHO DE CAMPUS

Aos vinte e um dias do mês junho do ano de dois mil e  vinte e um, as treze horas e dezesseis
minutos, pelo sistema Cisco Webex, foi realizada a 4ª Sessão Ordinária do Conselho de Campus
(CONSC-PF), presidida pelo Presidente do Conselho do Campus Passo Fundo Júlio César Stobbe.
Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros:  Julio César Stobbe, Leandro Tuzzin,
Alexandre  Bueno  da  Silva,  Andreia  Rudniak,  Athany  Gutierres,  Adelmir  Fiabani,  Bertil
Hammarstrom, João Lucas Rocha, Marcelo Soares Fernande, Rogério Tomasi Riffel, Silvane Nenê
Portela,  Gustavo  Olszanski  Acrani,  Renata  dos  Santos  Rabello,  Jane  Luzia  França  Pedão,
Vanderleia  Laodete  Pulga.  Não  compareceram  à  sessão  os  seguintes  conselheiros,  com
justificativa:  Stefânia  Simon  Sostruznik,  Ciciliana  Maila  Zilio  Rech,   Marcela  M.  G.  de  Lima,
Monica Linhares Sachet.  Não compareceram à sessão os seguintes conselheiros:  José Ailton
Araújo.  Iniciada a sessão, o presidente saudou a todos, submetendo a pauta para aprovação.
Antes da pauta ser aprovada a conselheira Vanderleia Laodete Pulga incluiu informes sobre a
Coordenação de Residência  Multiprofissional  Em Saúde (COREMU-PF),  no que diz  respeito à
coordenação da mesma. O conselheiro Leandro sobre a licitação de um restaurante para servir
refeições  com  preço  mais  acessível  para  os  discentes  e  servidores  do  Campus,  inclusive  os
terceirizados.  E  o  conselheiro  Gustavo  inclui  o  assunto  referente  a  Coordenação  Adjunta  de
Pesquisa e Pós-graduação (CAPPG-PF) .  Com a pauta aprovada, o Presidente do Conselho de
Campus, Júlio César Stobbe, passou à discussão do primeiro ponto de pauta:  1. Calendário de
Sessões Ordinárias 2021.2 do Conselho de  Campus :  O calendário foi aprovado conforme foi
apresentado,  de  acordo  com  o  Anexo  I  desta  Ata.  2.  Homologação  da  Portaria  nº
12/DIR-PF/UFFS/2021,  de 31 de maio de 2021,  que indica,  ad referendum do Conselho de
Campus, os membros representantes do Campus Passo Fundo na Comissão Permanente de
Procedimentos Administrativos Disciplinares (CPPAD):  Foi homologada de forma unânime.  3.
Apreciação do Plano de Gestão 2021 e do Relatório 2020 do Campus Passo Fundo:  O Plano de
Gestão foi apreciado juntamente com as planilhas apresentadas pelo Coordenado Administrativo
e conselheiro Bertil. Após esclarecimentos foi aprovado de forma unânime. Da mesma forma, o
presidente  apresentou  o  Relatório  2020  do  Campus  Passo  Fundo,  que  foi  aprovado  por
unanimidade.  4. Homologação da indicação de nova Coordenação Adjunta de Pesquisa e Pós
Graduação  do  Campus Passo  fundo:  o  presidente  apresentou  ao  Conselho  a  indicação
encaminhada pela Coordenação Acadêmica, de nova servidora para atuar como responsável pela
Coordenação Adjunta de Pesquisa e Pós-Graduação do Campus Passo Fundo, conforme o Ofício
Nº 20/2021-ACAD-PF. Diante disso, após a apresentação do nome da docente Jossimara Polettini,
o  conselheiro  Gustavo  agradeceu  o  tempo  que  ficou  à  frente  desta  função.  Em  seguida,  a
indicação foi homologada por consenso pelos presentes, para entrada em vigor a partir do mês
de  setembro de  2021.  5.  Apreciação  dos  planos  de  atividades  do  ano  letivo  2021  dos(as)
professores(as)  efetivos(as)  do  Campus Passo  Fundo  (  PAA  2021  )  –  Processo
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23205.010761/2021-10 (SIPAC): Os planos foram apresentados e homologados na integralidade.
6.  Análise  de  processos  de  redistribuição:  Foram  analisados  os  processos  de  nº
23205.002535/2021-57 de redistribuição do servidor GABRIEL EIDELWEIN SILVEIRA, ocupante do
cargo de Professor do Magistério Superior;  de nº 23205.007610/2021-76 do servidor GEORGE
FRANK CHAGAS TELES, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório - Área Informática e de nº
23205.007337/2021-80 do servidor de RAFAEL MATIELO, ocupante do cargo de Professor do
Magistério Superior. Contudo, não houve aprovação de nenhuma das solicitações por não haver
vagas disponíveis no Campus.  7. Apreciação da minuta de resolução elaborada pela Comissão
Temporária,  instituída  pela  Resolução  nº  005/CONSEC-PF/UFFS/2021  (minuta  de  resolução
com  critérios  técnicos  para  regulamentação  das  condições  necessárias  para  o  registro  dos
pareceres  (favorável  ou  desfavorável),  pela  Coordenação  Acadêmica,  sobre  os  planos  e
relatórios anuais de atividades (PAA e RAA) de professores efetivos do Campus Passo Fundo):
Após a apresentação da  minuta elaborada pela  Comissão,  o  presidente apresentou também
proposta de inclusão de novo artigo, considerando sugestão recebida pela Direção, decorrente
do envio aos docentes do Campus. Na sequência, com a inclusão do novo artigo,  o Conselho
aprovou  por  consenso  a  Resolução  que  estabelece  critérios  para  análise,  aprovação  e
homologação do Plano Anual de Atividades (PAA) e do Relatório Anual de Atividades (RAA) dos
docentes do Campus Passo Fundo da UFFS. 8. Informes: 8.1 Direção: O Presidente do Conselho,
Julio, falou sobre o início do período eleitoral para a nova composição do Conselho de Campus
Passo Fundo (2021/2023) em 24 de agosto de dois mil e vinte e um e que será incluído na pauta
da quinta sessão ordinária de dezenove de julho de dois mil e vinte e um.  8.2 Coordenação
Acadêmica: O conselheiro Leandro falou sobre o pregão que irá licitar um estabelecimento para
fornecer refeições aos estudantes sendo que a Universidade Federal da Fronteira Sul irá subsidiar
dez reais sobre o valor das refeições e que este benefício se estenderá aos servidores técnicos e
docentes,  e  aos  terceirizados.  Falou  também  sobre  o  processo  eleitoral  da  coordenação  da
Comissão de Residência Médica (COREME) e da Coordenação de Residência Multiprofissional Em
Saúde (COREMU-PF). As eleições deverão ocorrer em agosto. 8.3 Coordenação Administrativa:
Não houve informes. Sendo quatorze horas e cinquenta e nove minutos e não havendo mais
nada a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu, Claudete Feiten Pase, lavrei a presente Ata que,
aprovada, será devidamente assinada por mim e pelo presidente.
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CALENDÁRIO DE SESSÕES ORDINÁRIAS DO
CONSELHO DE CAMPUS PARA O ANO DE 2021

2021.2

Data Sessão Horário

19 de julho (segunda-feira) 5ª Sessão Ordinária 13 horas
30 de agosto (segunda-feira) 6ª Sessão Ordinária 13 horas

13 de setembro  (segunda-feira) 7ª Sessão Ordinária 13 horas
18 de outubro  (segunda-feira) 8ª Sessão Ordinária 13 horas

22 de novembro  (segunda-feira) 9ª Sessão Ordinária 13 horas
13 de dezembro  (segunda-feira) 10ª Sessão Ordinária 13 horas


